

## RECTIFICACION ERROR MATERIAL LIQUIDACION PRESUPUESTO 2016

### --página 173

Donde dice:

*“porcentaje de deuda viva sobre ingresos corrientes 9,96”*

Debería decir

*“porcentaje de deuda viva sobre ingresos corrientes 10,04”*

### --página 173

Donde dice:

*“A estos efectos el ahorro neto según establece el artículo 53.1 del Real Decreto Legislativo 2/2004 de 5 de marzo de la LRHL refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, asciende a 11.412.304,95 euros”*

Debe decir:

*“A estos efectos el ahorro neto según establece el artículo 53.1 del Real Decreto Legislativo 2/2004 de 5 de marzo de la LRHL refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, asciende a 12.276.414,81 euros”*. Coincidiendo con la cantidad descrita en el cuadro anterior, es decir 12.276.414,81 euros.

En la página 182 hay otro error material y en el cuadro, donde dice *“porcentaje de deuda viva al finalizar el ejercicio 9,86946366”* debería decir 10,04.

### --página 182

Donde dice:

*“porcentaje de deuda viva al finalizar el ejercicio 9,86946366”*

Debe decir:

*“porcentaje de deuda viva al finalizar el ejercicio 10,04”*